



SPORT

Comportamentul echipei de fotbal „U” în tur (II)

Reproducem azi răspunsurile date la cele patru întrebări ale mesei noastre rotunde de către domnii Mihai Tâlpeanu, primarul municipiului Cluj-Napoca...

- 1. Cum ați apreciat evoluția echipei „U” în tur?
2. Ce elemente considerați că au determinat slaba comportare?
3. Considerați că mai există, totuși, șanse de salvare de la retrogradare?
4. Ce măsuri considerați că se impun cu prioritate pentru redresarea echipei, atât pentru evoluția în retur, cât și în campionatul viitor, fie el în „A” sau în „B”?

MIHAI TALPEANU

1. Mult sub valoarea lotului echipei. Altfel spus, jucătorii n-au etalat din ceea ce știu și pot decât cel mult 50 la sută.
2. Locul ultim în clasamentul turului și doar 7 puncte acumulate în 17 etape sînt o reflectare a unor convulsii ce-au subminat în ultimii cincini edificiul echipei...

3. Minime. Totuși trebuie încercat. Situația nu trebuie privită cu resemnare ci cu ambiție și dăruire pentru culorile echipei.
4. Instaurarea unei discipline ferme atât în pregătire cât și la jocuri, refacerea acelei coeziunii sufletești care să facă din echipă un monolit...

MIRCEA NICORICI

1. Ca unul care am urmărit câteva jocuri, calificativul este slab.
2. Am să vă răspund eu mai concis, punctînd câteva puncte de vedere asupra elementelor ce-au determinat slaba evoluție a echipei, subliniind însă că „rădăcinile” acestor lipsuri și-au început evoluția încă în urmă cu 5-6 ani: pe primul loc...

Traian BARA și Victor MOREA

Baschet

SERIA VICTORIILOR CONTINUA

„U” - Rapid București 112-69

Lotul deosebit de valoros pe care-l posedă la această oră formația masculină de baschet „U” Metalul Roșu îi permite evoluții în care domină nota de spectaculozitate, cu mare priză la public...

pau, care le dădea peste cap tactica preconizată în fața unui adversar care, în mod obișnuit, atacă decis din start, dar acum își prelungea expectativa. Totul a (re) intrat însă repede în normal, mai exact din momentul în care clujenii și-au arat atacurile, în faza finalizării, pe pivotul Gheorghe Mureșan...

loric titularilor, nu dominat cu autoritate zona panourilor, punctînd cu regularitate și de la distanță, coșuri de 3 puncte fiind reușite de nu mai puțin de 7 jucători! Dacă „cinciul” de debut al clujenilor este de-acum bine cunoscut, ni se pare interesant să-l numim pe cel care a încheiat acest meci, menținînd diferența existentă pe tabelă: Hnat, Pinteș, Prilbere, Sebestyen și Olprețean...

Mircea ION RADU

A.S. VICTORIA IN PERICOL!

Semnalam, la începutul anului trecut, înființarea A.S. Victoria - profilată pe palina artistică. Se dorea atunci, la început de drum, promovarea sportului de performanță, mizîndu-se pe sprijin din partea puterii locale...

ma lor a fost impresionant. Dar, toate acestea, chiar dacă indispensabile, nu sînt suficiente pentru a se merge mai departe. Este și motivul pentru care conducerea asociației lansează prin intermediul ziarelui nostru, un apel clujenilor, mai marilor Clujului, prefecturii, primăriei, întreprinderilor, instituțiilor și societăților...

TENIS DE MASĂ

Campionatul național de tenis de masă pe echipe a programat sîmbătă partida. (Jocuri duble) dintre echipele masculine C.S.M. A.S.A. Cluj și Mecanică-Finanț Cluj-Napoca.

Drig 1+1, dublurile Mateiu-Lazici 1, Mateiu-Mesaroș 1, pentru învingători, respectiv Grigore 1+1. Din respect pentru publicul spectator, ar fi de dorit ca organizatorii să nu mai modifice, după bunul lor plac (ceea ce a devenit un obicei al casei), orele de disputare a jocurilor...

21 Ianuarie

...S-a întîmplat acum 50 de ani, în 21 ianuarie. Dezrădăcînași de Cluj după Diktatul de la Viena și porniți spre Tără pe drumul greu al refugiuului, am prins noi rădăcini în București. Eram elev în clasa a III-a la Liceul „Gheorghe Sincai”...

văzut lume imbulzindu-se spre zidul abatorului. M-am dus și eu...

...M-am cutremurat de ceea ce am văzut: mai multe cadavre de evrei, dezbrăcate, zăceau aruncate în cele mai nefirești poziții în care le-a surprins moartea. Toate erau dezbrăcate. Mi-aduc aminte că pe plectul unuia dintre cadavre, asiniul „ciumel verzi” așezaseră un săpun de toaletă din acela străveziu iar ochii mortului, larg deschisi dar fără lumină, ținteau undeva cerul rece...

Victor MOREA

„Miss Mărțișor” '91

Fundația pentru tineret a județului Cluj anunță toate fetele frumoase și pe toți cei interesați că organizează concursul de frumusețe intitulat „Miss Mărțișor” '91, dotat cu un premiu în valoare de 10.000 de lei, precum și cu alte premii în bani, obiecte și excursii în străinătate...

pomicolă, cotidienele „Adevărul de Cluj” și „Szabadság”, Întreprinderea particulară „ROM FLORI”, Agenția particulară de turism „K-TOURS”...

INFORMAȚII DE LA „PECO”

De la PECO sîntem informați că, începînd cu 1 februarie, se vor introduce tichete unice privind livrarea benzinei, care vor permite o riguroasă evidență a eliberării cotei de benzină fixată de autorități...

de Centrala PECO, în funcție de numărul de înmatriculare a mașinii. Pe lângă evidența riguroasă a eliberării cotelor de benzină, acest sistem va asigura posesorilor de autoturisme posibilitatea aprovizionării și în alte localități decât cele unde domiciliază...

ROMPRES

AGENDA

Teatrul Național din Cluj prezintă sîmbătă, 26 ianuarie 1991, ora 18, premiera Divorț în stil italian, după Filumena Marturano de Eduardo de Filippo. Primele spectacole în avanspremieră, vor avea loc astăzi, 22 ian. și joi 24 ian. la ora 18...

16,30 - Varietăți muzicale; 17,00 - Buletin de știri; 17,10 - Virs-tete șlagărului; 17,30 - Interpelări; 20,00 - Lecturi literare; 20,30 - La fîntina dorului.

★

Universitatea liberă prezintă azi, ora 17, în sala mică a Casei universitarilor, expunerea: SISTEMELE VII - SISTEME INFORMATIONALE (I). Prezintă: Corina Roșioru, Cercetător științific; ora 18, expunerea: THE MANN - ROMANCIERUL PROBLEMATIC. Prezintă: prof. univ. dr. Aurelia Sîrbu.

Filme

● KARATE KID (9; 11,30; 14; 16,30; 19) - Republica ● DRAGOSTE SUBLIMA, seriile I și II (9; 12; 15; 18) ● DE CE TRAG CLOPOTELE, MITICA (11; 13,30; 16; 18,30) ● DESENE ANIMATE (10) - Dacia ● SUSPECTUL (9; 11,30; 14; 16,30; 19) ● DRUMUL SPRE SUD-VEST (11; 13; 15; 17; 19) ● DESENE ANIMATE (10) - Mărăști ● VREAU SĂ FIU MARE (9; 11; 13; 15; 17; 19) - Victoria ● ULTIMELE ȘTIRI (9; 11,30; 14; 16,30; 19) - Arta ● TRANSAMERICA EXPRESS (12; 14; 16; 18) - Muncitoresc ● DANSUI, TOBELOR, seriile I și II (9; 12; 15; 18) - Favorit ● OMUL PAIANJEN SE ÎNTOARCE (13; 15; 17; 19) ● INIMA PIRATULUI (9; 11) - Timpuri noi ● BOBBY DEERFIELD (14; 16,15; 18,30); UIMITOARELE AVENTURI ALF MUȘCIETARI-LOR (12) - Capital

PEET-TENIS „CARBO”

Nu cu mult timp în urmă „Adevărul în libertate” își anunță cititorii despre înființarea clubului de „Tenis cu piciorul” - „Carbo”, pe lângă întreprinderea „Carbochim”. Ne-au vizitat recent la redacție reprezentanții conducerii clubului (președinte de onoare - Viorel Popoviciu, vicepreședinte Radu Costan), care, după cum am fost asigurați, este primul club de acest fel din județ și din țară...



